

Heurtey Petrochem Manufacturing SA – în lichidare voluntară

**DECIZIA NR. 1**

**a lichidatorului privind actualizarea Regulamentului de vânzare  
privind bunurile societății Heurtey Petrochem Manufacturing SA – în lichidare voluntară**

Subscrisa, **Business Recovery BD&A SPRL**, în calitate de lichidator al societății **Heurtey Petrochem Manufacturing SA – în lichidare voluntară**, cu sediul în București, str. General H.M. Berthelot, nr. 84, Parter, Spațiul B, Camera nr. 5, Sector 1, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub nr. J40/20813/2023, având Cod fiscal RO22796817, conform Hotărârii Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din data de 22.11.2022 publicată în Monitorul Oficial, Partea a IV-a, nr. 5363 din data de 27.12.2022,

**având în vedere:**

- prevederile Regulamentului privind vânzarea activelor mobile deținute de Heurtey Petrochem Manufacturing SA – în lichidare voluntară, referitoare la plata prețului/garanției;
- faptul că societatea deține un nou cont bancar la Libra Internet Bank – Sucursala Știrbei Vodă, accesul la contul anterior fiind greoi din cauza procedurilor băncii în cauză;
- necesitatea actualizării datelor cu privire la contul IBAN în care se vor face plățile cu titlu de garanție și de rest preț în temeiul Regulamentului de vânzare menționat mai sus;

**organizatorul licitației, Business Recovery BD&A SPRL, în calitate de lichidator al debitorului Heurtey Petrochem Manufacturing SA – în lichidare voluntară, emite următoarea**

**DECIZIE**

privind actualizarea dispozițiilor Regulamentului privind vânzarea activelor mobile deținute de Heurtey Petrochem Manufacturing SA – în lichidare voluntară și a Publicației aferente acestuia, în ceea ce privește contul IBAN în care se vor face viitoarele plăți pentru garanțiile de participare și pentru achiziționarea bunurilor societății.

**În acest sens, participanții la licitațiile publice online desfășurate pe platforma UNPIR vor face plata (cu titlu de garanție sau rest de preț bun adjudecat) în contul IBAN nr. RO96BREL0002004260610100, deschis la Libra Internet Bank – Sucursala Știrbei Vodă, deschis pe numele societății Heurtey Petrochem Manufacturing - în lichidare.**

Prezenta decizie își produce efectele de la data emiterii acesteia, respectiv pentru participarea la următoarele licitații, garanțiile și prețurile integrale pentru bunurile adjudecate se plătesc în contul IBAN indicat mai sus.

Dispozițiile cu privire la plata prețului din documentele menționate mai sus vor avea următorul conținut: „Plata se face în contul **IBAN nr. RO96BREL0002004260610100**, deschis la **Libra Internet Bank – Sucursala Știrbei Vodă** pe numele societății **Heurtey Petrochem Manufacturing SA în lichidare**.

Lichidator,



Business Recovery BD&A SPRL